
„Vifzack 2018“
Der Preis für die innovative Landwirtschaft
Bewerbungsformular

Teilnahmeberichtigt sind alle vollständig und richtig ausgefüllten Bewerbungen von Kärntner Bäuerinnen und Bauern, die einen land- und forstwirtschaftlichen Betrieb in Kärnten führen und/oder eine Kooperation mit anderen bäuerlichen Betrieben und Partnern aus der Wirtschaft betreiben. Die Einreichung muss bis 9. Februar per Post oder per Email unter dem Stichwort „Vifzack 2018“ bei der Landwirtschaftskammer, z.H. DI Bernhard Tscharre einlangen, für Fragen steht auch DI Jürgen Mader vom Büro Landesrat Benger zur Verfügung. 

Titel bzw. Kurzbezeichnung des Projektes:

Ansprechpartner: 

Straße:

PLZ/Ort:
Tel:
Email: 
Web.:

Kurzbeschreibung der Innovation: (Worum geht es dabei? Was ist das Neue, Zukunftsweisende, Originelle?)









Worin besteht das Innovative? (Zündende Idee? Produkt, Dienstleistung, Verbesserung im Betriebsablauf usw.)








[bookmark: _GoBack]





Wodurch ist der Erfolg erkennbar? (Nutzen für den Kunden, Wertschöpfung, Beitrag zum Einkommen bzw. Erhalt des Betriebes….)







Je detaillierte der wirtschaftliche Erfolg dargestellt wird, umso höher die Gewinnchance! Einreichung mit Beilagen ergänzen wie z. B. Konzept, Folder, Presseinfo, Kalkulation, Wirtschaftlichekeitsberechnung


Datenschutz

Die angegebenen Daten werden nicht an Dritte weitergegeben und dürfen nur von der Landwirtschaftskammer und vom Land Kärnten im Zuge der Öffentlichkeitsarbeit zum Innovationspreis für Informationszwecke verwendet werden. 



Erklärung

Ich versichere hiermit, dass alle Angaben wahr und vollständig sind und bin damit einverstanden, dass meine Daten von dem mit dem Innovationspreis befassten Personenkreis eingesehen werden.






Ort, Datum: 

Unterschrift: 
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